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nome cognome matr.

Avvertenze: dati personali in STAMPATELLO. Riportate tutti i risultati su questo foglio.
1) Ridurre a scala le matrici completa/incompleta e determinare le soluzioni del seguente sistema lineare

T-2y+w+2z=0
—r—-y+dw+2z=3
—z—-2y—4dw+3z=-1

T+ 5y —2w—62= -2

2) Calcolare I’area del pmrallelogmmmm ABCD sapendo che le diagonali AC e BD sono date, rispettiva-
mente, dai vettoriu=i-3j+k e v=1i+j- 5k.

. - o . . o . cot 2z
3) Determinare massimi e minimi, relativi e/o assoluti, della funzione f(z) = 4sin’z + T

nell’intervallo (0,%].

4) Calcolare il seguente integrale:

[j(m w2+3+5_(_rx2)dx.
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nome cognome matr.

Avvertenze: dati personali in STAMPATELLO. Riportate tutti i risultati su questo foglio.

1) Ridurre a scala le matrici completa/incompleta e determinare le soluzioni del seguente sistema lineare

2 -%y+w+z=-3
—r+3y+w-—-2z=1
T—4y—4w+5z2=0

y+3w—-3z=-1

2) Calcolare I’area del palallelogmmma ABCD sapendo che le diagonali AC e BD sono date, rispettiva-
mente, dai vettoriu=2i—j+k e v=i+4j—k.

3) Determinare massimi e minimi, relativi e/o assoluti, della funzione f(z) = 2tanz + cot 2z
nell’intervallo [—— 3 0)

4) Calcolare il seguente integrale:

/—2(\/371—+—?;+1—fw2)dx'
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